

【112學年度全面品質管理研習會特刊】參與者回饋

112學年度全面品質管理研習會特刊

林雯瑤（資圖系系主任）：林思伶校長在演講中提到可將僕人領導的精髓用於教學上的延伸，我覺得非常有創意，尤其融合其關於Z世代學習動機，與工作價值觀等調查結果，也讓我有了許多在未來教學設計與系務運作方面的啟發。今天的專題演講內容，無論是林思伶校長將僕人/服務領導與實踐TQM的融合，亦或是朱竹元董事長談永續治理議題，皆彰顯出全面品質管理研習會接地踏實的特質，對教師或行政人員都有所助益。（侯逸蓁）

陳思妤（推廣教育處進修中心組員）：這場全面品質管理研討會活動，對林思伶校長演講中的「僕人領導」深感啟發，很感謝學校提供如此寶貴的學習機會。「她生動地描述僕人領導的核心價值，這不僅是一種管理方式，更是一種對於服務和關懷他人的信念。這番價值觀和態度的體現，相信能在行政工作中發揮重要作用。」（吳沂誼）

張雍昇（企管系系主任）：聽完演講，對金管會所推動的永續治理3.0，有更完整的了解，像是強化董事會領導、與利害關係人溝通，落實盡職治理等，成為企業邁向永續發展不可或缺的關鍵。而追求綠色TQM，可推動至整個供應鏈，優化流程與持續改進，以提升企業競爭力。